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開会 午前９時３０分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和４年第１回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、後藤委員にお願いします。 

 

◎事務報告 

 

○有田教育長  事務報告を行います。 

事務局から説明をお願いします。 

〇北村主幹  それでは議案１ページをごらんください。 

事務報告、１２月１６日から昨日の１月２３日まででございます。 

 管理関係です。 

 １２月１６日、自治会長会議がタウンホールでありまして、有田教育長ほか職員１名が出席

をしております。 

 １７日、陸別小学校６年生による中学校体験登校が行われております。体験登校は２回あり

まして、そのうちの１回目であります。 

 ２０日、中学校の２学期の終業式がありました。冬季休業は１２月２１日から１月１３日の

２４日間です。 

 ２３日は小学校の２学期の終業式ということで、冬季休業は１２月２４日から１月１７日の

２５日間でございました。 

 ２８日、第１回目の陸別町教育支援委員会が大会議室でありました。これは特別支援学級の

入級を協議するものでございます。 

 小学校では新１年生が１件、中学校では新１年生が３件ということで、それぞれ協議してい

ただいております。 

 １月に入りまして１５日です。１５日は中学校の土曜授業ということで、中学３年生に対し

て町長講話がありました。 

飛びまして１９日ですけれども、第２回の陸別町教育支援委員会が大会議室でありました。

これについては小学校新５年生１件ということでございます。 

 管理関係は以上です。 
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〇大鳥居主任主査  続きまして社会教育関係に移ります。 

 中段です。１２月２２日に第１回の陸別町文化財審査委員会議を開催しております。この会

議から佐久間幹夫さんを委員長とする新メンバーでの会議というかたちになっております。 

 １月３日ですけれども、委員の皆さんにも御出席いただきましたはたちの集い、タウンホー

ルで開催いたしました。 

 社会体育関係ですが、町民スケートリンクの一般開放が１月６日からとなっております。１

２月の末にリンクは完成したのですけれども、年末年始を挟みましたので少年団のみ開放し

て、一般開放は１月６日から２月１０日までの開放を予定しております。 

 ８日には５歳児、１年生のスケート教室を８，９日の２日間にわたって実施しております。 

 スケート少年団の多胡さんとスポーツ推進委員の村上さんに講師をお願いして、参加者１１

名で実施いたしました。 

 １５日の十勝東北部方面小中学校スピードスケート大会ですが、これはコロナではなく大雪

のため、除雪が追い付かなかったことから中止となっております。 

 町民スキー場につきましては、１９日に一般開放を開始しておりまして、２月末までの開放

予定となっております。 

 社会教育、社会体育につきましては以上です。 

〇空井次長  それでは議案書２ページ目、お開きください。今後の予定であります。 

 本日でありますが臨時の管内教育長会議、オンラインで開催されます。これにつきましては、

コロナの感染拡大に伴います十勝としての取組みについて協議をされる予定となっておりま

す。 

明日２５日から２月１６日まで、今年度文化祭が中止となったことにより郷墨会さんのほう

でロビー展としたいということで、明日から役場１階ロビーで作品展が行われます。 

１月２９日土曜日ですが、公民館で遊ぼうという公民館講座を開く予定としております。以

降講座、教室、大会等の記載がありますが、コロナの感染拡大の状況によっては中止というこ

ともありますので予め御了承ください 

 ２月に入りまして２月１０日、陸別小学校の入学説明会があります。 

 １４日ですね、小学校６年生の２回目の中学校体験登校と新入生の説明会が行われます。 

 １６日は第１１回目の校長教頭会議、開催予定です。 

 １７日ですが、陸別町社会連携連絡協議会、これは名古屋大学ですとか国立環境研究所、北

大や北見工大など陸別町で小中学校向けに出前授業等行っていただいている団体であります

が、この今年度の会議がオンラインで開催する予定としております。 

 ２２日、３回目になりますが保・小連携連絡会推進会議を開催いたしまして、今年度の保小

連携の取組みの総括と次年度に向けた協議をする予定としております。 

 今後の予定につきましては以上です。 

〇有田教育長  それでは事務報告について質疑を行います。 
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 質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

〇有田教育長  それでは次に報告事項に入ります。 

 報告事項１、教育長業務報告について私のほうから御報告いたします。 

別冊の教育長業務報告をごらんください。 

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告） 

 

◎議案審議 

 

〇有田教育長  それでは次に議事に入ります。 

 議案審議の前に、議案第１号については教職員の人事に係る事項、議案第２号については教

育事務に関する議会の議案について町長への意見の申出に関する事項でありますので、陸別町

教育委員会会議規則第７条の２第１項第２号及び第４号の規定により非公開としたいと思い

ますがご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇有田教育長  異議なしと認め非公開とします。 

（以下、非公開） 

〇有田教育長  これより会議を公開とします。 

 

◎その他の事項 

 

〇有田教育長  次に、その他に入ります。委員の皆さんのほうから、何かございませんか。 

（「なし」の声あり） 

〇有田教育長  事務局からはどうですか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○有田教育長 それでは以上をもちまして、令和４年第１回陸別町教育委員会会議を閉会い

たします。 
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        閉会 午前１０時３分 

 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   後 藤 和 美 

 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


